

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE INCLUSIÓN, SEGURIDAD SOCIAL Y MIGRACIONES

**20148** *Anuncio de corrección de errores del Instituto Social de la Marina. Objeto: Acuerdo Marco para la contratación de servicios para impartir formación profesional marítima y sanitaria en los Centros Nacionales de Formación de Bamio e Isla Cristina y en las Direcciones Provinciales de Almería, Bizkaia, Cartagena, Ceuta, Huelva, Lugo, Málaga, Melilla, Sevilla y Vilagarcía. Expediente 602022MA9301.*

Con fecha 7 de junio de 2022, se publica el anuncio de licitación del Instituto Social de la Marina: Acuerdo Marco para contratación de servicios para impartir formación profesional marítima y sanitaria en los Centros Nacionales de Formación de Bamio e Isla Cristina y en las Direcciones Provinciales de Almería, Bizkaia, Cartagena, Ceuta, Huelva, Lugo, Málaga, Melilla, Sevilla y Vilagarcía. Expediente 602022MA9301, publicado en el BOE núm. 27552, de fecha 7 de junio de 2022.

Habiéndose detectado omisiones en la documentación publicada en la Plataforma de Contratación del Sector Público, la Dirección del Instituto Social de la Marina resuelve publicar en dicha plataforma los diseños curriculares y, en consecuencia, ampliar el plazo de presentación de ofertas hasta el 28 de junio de 2022, por lo que en el apartado 6 del anuncio de licitación publicado en BOE: Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación, donde decía:

"Hasta las 23:59 del día 13 de junio de 2022"

Debe decir:

"Hasta las 23:59 del día 28 de junio de 2022"

Madrid, 16 de junio de 2022.- Directora del Instituto Social de la Marina, Elena Martínez Carqués.

ID: A220025891-1